PIA 4



PROGRESION GEOMETRICA 1,2,4,8,16,32,... MOl o

TERMINO GENERAL : regla que permite calcular cualquier término de
la sucesion . NECESITO a; (PRIMER TERMINQO) y r (RAZON)
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a1=1'7"=2

a,=a,-rv1=1.2"1
ac =1-2% =16

OTRA REGLA: me permite calcular cualquier término a partir de otro
término cualesquiera y d.

a, =-=9,a, =-1 a,;

a,=a, - r*? —1=-9.r?

a, =a,'r —9=a -l 1 = —27; Sucesioén: -27, -9, -
2 1 1°3

https://marielmatesblog.wordpress.com/

a,=a,'r —9=ay- ( ) a, = 27;Sucesion: 27, -9, 3,-1,...




i MOV reates
SUMA DE N TERMINOS DE UNA P.G.

Ejemplo: 2,4,8,16,32,64...
2-(1-2% 2-(-63)

SUMA DE TODOS LOS TERMINOS DE UNA P.G. (r <1)

. 2 2
Ejemplo: 2,1,1/2,1/4... S
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MOLwe e s

SUMA DE TODOS LOS TERMINOS DE UNA P.G.
(r <1)

Ejemplo: 2,1,1/2,1/4...

... 1/16 1/8
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